Tema ypoka:

« Teopema Buemay



Llenu ypoka:

‘BBECTU NOHATUE NMPUBEAEHHOIr0 KBAApPaTHOIoO
YypaBHEHMUS.

‘BbiBECTN DOPMYSlY KOPHEN NMpUBEAEHHOro
KBaApaTHOro ypaBHEHMUS.

-CdhopmMynmnpoBaTb U AOKa3aTb TeopeMy BueTa.

ChopMynnupoBaTb 1 AOKa3aTb TeopeMy, 06paTHYIO
TeopeMe Buera.

‘HayunTb yyawmxcs pewaTtb NpUBEeAEHHbIE
KBagpaTHble YpaBHEHUS, NOIb3YSCb TEOPEMOM
obpaTHOM TeopeMe BueTa.



Pewun ypaBHeHusA

Ne YpaBHeHHE Kopun Cymma |IIpousBenenue
YPABHCHUS | KOPHEeH | KOpHeH

1. [x2+x-12=0 Iu-a4 | -1 12

2. |x?2-12x-45=0 15 1 -3 12 45

3. |y +8y+15=0 | 3, 5 | 8 15

4. |y>-5y+6=0 2u3 5 6

5. |2-102+21 =0 3u’7 10 21

6. |z>-3z-10=0 5 1) 3 -10

Haiigure cBsi3b Mexay kodgpuuuesramu a, b, ¢, cymmon u
NpoM3BeeHUEeM KOPHell KBAJAPaTHOro ypasHenus. Caesnaire BbIBO.




®paHcya Buet

DpaHNy3CKHT MAaTEeMATHK, BBeJl
CUCTEMY aJiredOpanyecKux CUMBOJIOB,
pa3padorajl OCHOBBI J3JIEMEHTAPHOM
aJareopobl.OH ObLI OJHUM U3 MEPBbIX,
KTO 4YHCJa crajgd  0003Ha4YaTh
OyKBaMM, YTO CYIECTBEHHO PAa3BUJIO
TEOPUI0 YPABHCHUH.

1540-
-1603 Buera 4acTro Ha3bIBAKT «OTLOM AJreOpbD)




KBagpaTtHble ypaBHeHUA

|

ITIOJIHBIC

PN

!

HCIIOJIHbBIC

MPOM3BOJILHbIE
KBaJpaTHbIE
YPaBHEHUA

NpUBedeHHbIE
KBaJpaTHbIE
YPaBHEHMSA

dDopmyna KopHeii K8AOPAMHO20 yPAGHEHUSA

D =?

X=2




Teopema:

CymMa KOpHed TIPHUBEICHHOIO
x>+ px+q=0, KBa/IpaTHOI'0 YyYpPaBHEHUSI pPaBHa
BTOPOMY KO3(pPUIMEHTY, B3ATOMY
C MPOTHUBOMNOJIOKHBIM 3HAKOM, A
IPOU3BEICHUE KOPHEH  PABHO
CBOOOTHOMY YJICHY

X, tX,=p,

[ —
X, *X,=(q.




Ecau yucna X, u X, makoeuwi,...

ee  UMO UX CYMMA PAGHA —PD, 4 npou3ee0erme
PABGHO {, MmO Imu HUC/id AGJIAIOMCA KODHAMU

ypasnenus x°+ px+q =10

CrnpaBeajiuBoO JIM 3TO YTBep:KAeHUe?




YeMy paBHBI CyMMAa M IIPOH3BeJeHNe KOPHel
KBA/APaTHOI0 ypaBHeHHUsI ax’+ bx + ¢ =0 ?

Mo npaBy AOCTOMHA B cTUXax ObITb BocneTa
O cBouncTBax KopHeu Teopema BueTa.
YTo ny4we, cKaXku, NOCTOAHCTBA TaKoOro:

YMHOXULWBb Tbl KOPHU U APOOL yX rotoBa?

B yncnutene c, B 3HaMeHaTene a.

A o 6 3anuwiu
CyMMa KOpHeu ToXe Apobu paBHa. GO

XoTb ¢ MMHYCOM ApoObL, 4YTO 3a benal o,

UYmo CKd3dHO
B yncnutene b, B 3HameHaTerne a.

cioseamu.




Jlna yeco nyyscna meopema Buema?

3HAUCHUL 3. Hayiry, c




g yero Hy>kHa Teopema Buera?

lNMpakTnyeckoe 3Ha4YeHue:
3HasA KOpHM KBagpaTHOro ypaBHeHus, 3anvwem camo
ypaBHeHue

Ipumep: m=6,n=-2; xX’+px+q=0. m
n=6+(-2)=4, p=-4;

men=6-¢°(-2)=-12, q=-12.
X’ —4x-12=0




3anuwume Keaopamuoe ypasHeHue, KOpHu

KOMOopOo20 PABHbL:
) S X —7x+12=0
0) -2us; X =3x-10=0
6) 04 ul,5 X~ 1,9x + 0,6 =0
[TpoBeps

ceos!




[lloaBeaeHue UTOoroB ypoka.

OTBeTbTE Ha BOIMNPOCHI:

1. Kakume ypaBHeHus1 Ha3biBalOTCH
npuBeAeHHbIMN?

2. MO>XHO 5in 06blYHOE KBagpaTHoOe
vypaBHeHue caenaTtb npuBeAeHHbIM?

3. Chopmynupyurte teopemy Buera.
4. 3ayeM HY)>XHa TeopeMa Buera?

5. ChbopmMmynupyurte obpatHyro TeopemMy
TeopeMe Buera



[loMallHee 3aAaHue.

e §24, N° 582: 583: 587.



